

2017年3吉日

ENDMILL CATALOG (総合カタログ) Vol.17【初版・初版第2刷】

記載内容訂正のお知らせ

NS TOOL

日進工具株式会社

2016年11月に発行いたしました ENDMILL CATALOG (総合カタログ) Vol.17【初版】及び、2017年1月に発行いたしました Vol.17【初版第2刷】の記載内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤			正		
		(D)直径	(ℓ)溝長	($\ell 2$)首下長	(D)直径	(ℓ)溝長	($\ell 2$)首下長
H-010	MFD						
	規格表	1.1	2	3	1.1	2.2	3.3
	(ℓ)溝長	1.2	2	4	1.2	2.4	3.6
	($\ell 2$)首下長	1.3	3	4	1.3	2.6	3.9

※これらの内容は次回発行分より修正させていただきます。